



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 089, DE 18 DE JUNHO DE 2012.

Faço pública a retificação do Edital N. 089/2012, publicado no DOU de 20/06/2012, na Seção 3, páginas 73 a 76:

Na página 75, **no Anexo I – Instruções Específicas**, na Área: Matemática/Matemática Pura/Matemática Aplicada, retifica-se no endereço do Departamento, onde lê-se **Prédio 18 – Sala 8136**, leia-se **Prédio 13 - Sala 1223**.

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e doze.

Felipe Martins Müller  
Reitor